

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 21 июня 2016 г.

№ 50 (17617)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Уважаемые ветераны! Дорогие ишимцы!

Прошло 75 лет с начала самой кровопролитной войны в истории страны. Но скорбная дата 22 июня 1941 года по-прежнему отзывается болью в наших сердцах. Благодаря беспримерному мужеству наших солдат был сорван фашистский план молниеносной победы. Наши отцы и деды не склонились перед сильным и коварным врагом, отстаивали родную землю и освободили народы Европы. В этот день мы вспоминаем своих родных и близких, не вернувшихся с войны. Тех, кто встретил смерть на полях сражений, умер от ран в госпиталях, скончался от голода и пыток в фашистских концлагерях. Мы вспоминаем мирных людей, погибших от вражеских бомб, снарядов и пуль, зверски замученных оккупантами. Всех, кто не дождался Великой Победы, но верил в нее. Большой вклад в неё внесли и труженики тыла. Не покладая рук они обеспечивали фронт всем необходимым.

Низкий поклон всем, кто подарил нам мирное небо!
Искренне желаем вам благополучия, успехов, крепкого здоровья и счастья!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

*Уважаемые жители Ишимского района,
дорогие ветераны, фронтовики, труженики тыла,
блокадники, бывшие узники!*

Прошло уже 75 лет с тех пор, как фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Началась самая долгая и кровопролитная война в истории Отечества, оставившая после себя сотни разрушенных городов и миллионы искалеченных судеб, унёсшая огромное количество человеческих жизней. Никогда не померкнет в памяти подвиг земляков, самоотверженно защищавших свою Родину на полях сражений. Мы с горечью, болью и чувством невосполнимой утраты вспоминаем тех, кого не вернула нам война: родных и близких, всех тех, чьи жизни оборвали вражеские пули, кто скончался от голода, пыток и ран в фашистских концлагерях, кто честно трудился в тылу и не дождался праздничного Салюта Победы.

В этот день грусти, скорби и памяти поклонимся всем, кто нашёл смерть на кровавых дорогах войны, кто пропал без вести. Вечная память павшим в боях за Отчизну. Низкий поклон всем, кто выстоял в тяжёлые годы военных испытаний, всем, кто, вернувшись к мирной жизни, преумножил славу военных лет.

Будьте здоровы, дорогие наши ветераны, живите как можно дольше. Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Люди, верные клятве Гиппократа

17 июня в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ чествовали медицинских работников, людей, выбравших в жизни трудную, но благородную дорогу милосердия и облегчения человеческих страданий.

Виновников торжества поздравили и пожелали им меньше беспокойных ночных дежурств и больше благодарных пациентов главный врач областной больницы № 4 г. Ишима Дмитрий Бутов, первый заместитель главы города Алексей Веренчук, заместитель главы по социальным вопросам Владимир Белоусов, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, заместитель главы Ишимского района Сергей Ломовцев, председатель районной думы Николай Фомин. По традиции в этот день врачам, медсёстрам, фельдшерам, санитаркам, сотрудникам административной и хозяйственной частей больницы было вручено множество наград: почётных грамот и благодарственных писем от Минздрава РФ, региональных и местных органов власти, главного врача.

Самая значимая из них – почётное звание «Отличник здравоохранения». В этом году его удостоены заведующий филиала № 1 «Абатская районная больница» врач-эндоскопист Игорь Коптяев, главная медицинская сестра Татьяна Зубарева, врач УЗИ женской консультации Вера Сокотова, заведующий кабинетом



медико-социальной помощи, врач-психиатр детской поликлиники Николай Трубицын, врач-оториноларинголог травматологического отделения Елена Нусс.

Чествовали находящихся в зале ветеранов здравоохранения, посвятивших всю жизнь служению ишимской больнице и её пациентам. С напутственным словом и благословением к молодым

специалистам обратился епископ Ишимский и Аромашевский владыка Тихон.

Сотрудники областной больницы № 4 – не только крепкие профессионалы, квалифицированные и перспективные специалисты, но и яркие, талантливые люди. Об этом свидетельствовали россыпь наград, вручённых участникам творческого конкурса поделок, а также

концертные номера – вокальные, хореографические и даже юмористические, подготовленные самими медицинскими работниками.

Сегодня областная больница № 4 – крупное многопрофильное учреждение региона. Здесь активно внедряются новые технологии, за последние три года освоены такие виды высокотехнологической медицинской помощи как эндоскопирование тазобедренного сустава (практикуется замена коленного сустава), операции на позвоночнике, лапароскопия, коронароангиография и стентирование сосудов, выхаживание новорождённых с массой тела от пятисот граммов, офтальмологические операции. На достигнутом ишимское здравоохранение не останавливается – впереди открытие урологического отделения.

Но главное богатство больницы – люди. После объединения с пятью учреждениями юга области штат насчитывает более трёх тысяч медиков: 340 врачей, свыше полутора тысяч среднего медицинского персонала. Пусть клятва Гиппократа будет для них не тяжкой ношей, а доброй миссией.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

Лето в любимом дворе

будет ярким для ребятшек из дома № 102а по ул. Чехова. Ведь на прошлой неделе у них появилась новая детская площадка.

И в этом – заслуга самих жителей, принявших участие в конкурсе «А у нас во дворе...», организатором которого выступил агрохолдинг «Юбилейный». На конкурс поступило 12 заявок. В итоге победителем признана Наталья Денисова, которая организовала своих соседей по дому на съёмку весёлого видеобращения.

– Люди с удовольствием откликнулись на предложение, у нас большой двор, в ролике приняли участие более 50 человек – взрослых и детей. Дети очень переживали и надеялись на победу. Раньше в нашем дворе было скучно, а теперь здесь звучат детские голоса и счастливый смех, и наши ребятки до позднего вечера не торопятся домой. Такие конкурсы нужны городу, они делают жителей ещё более дружными и сплочёнными, – считает Наталья.

Организаторы конкурса не просто подарили новую площадку, но и устроили настоящий праздник в день её открытия. Во дворе звучала музыка, собрались дети, их мамы и папы, бабушки и дедушки, с ними водили хороводы, играли в подвижные игры ростовые куклы Ёжик и Зайка. Жителей поздравили генеральный директор агрохолдинга «Юбилейный» Сергей Мамонтов и первый заместитель главы города Алексей Веренчук, они пожелали, чтобы в этом дворе не смолкал счастливый детский смех и не прекращались весёлые ребятки игры. А Наталья Денисова от лица жителей поздравила агрохолдинг с 40-летним юбилеем и вручила благодарственное письмо от детей и альбом с фотографиями семей – участников конкурса, их добрыми словами и пожеланиями.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**



Помните! Восемь из десяти пожаров возникают по вине человека!

ПРИ ЛЕСНОМ ПОЖАРЕ НЕ БУДЬ РАВНОДУШНЫМ!

Быстрая помощь лесу по любым происшествиям

СМС на короткий номер 3434, перед текстом слово «ЛЕС»

Заметив в лесу пожар или другое происшествие – сообщите об этом посредством мобильного приложения «Берегите лес».

Узнавай пожароопасную обстановку в своем регионе

Опирайся, смс с фотографией с места происшествия

Позвони и сообщи лично о происшествии

При лесном пожаре ЗВОНИТЕ

8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
(бесплатная прямая линия лесной охраны)

112

8(3452) 32-41-71
(Региональный пункт диспетчерского управления)

**Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на второе полугодие 2016 года.
Оформить подписку можно во всех
почтовых отделениях города и района.**



Чтоб сильна была страна, сельхозперепись нужна!

1 июля в России стартует Всероссийская сельскохозяйственная перепись – 2016. Работа переписчиков продлится в течение полутора месяцев и, в конечном итоге, позволит получить официальную статистическую картину о состоянии сельского хозяйства в государстве.

Несмотря на девиз «Село в порядке – страна в достатке!», мероприятие затронет и городские округа. В Ишиме проведению переписи предшествовала почти двухлетняя подготовка. В первую очередь, создана нормативно-правовая база: принято постановление администрации г. Ишима № 540 «О подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года», утверждён состав комиссии из 16 человек под председательством главы города Фёдора Шишкина. Назначен уполномоченный по вопросам переписи в г. Ишиме, ею стала Светлана Валентиновна Войтова, за плечами которой солидный опыт участия в подобных мероприятиях – пять переписных кампаний. Создана внештатная служба от Тюменстата по подготовке к проведению ВСХП-2016 на территории муниципального образования. В течение подготовительного периода комиссией проведено четыре заседания, рассмотрен ряд организационных вопросов.

Следующим этапом стала актуализация списков объектов переписи. Для этого использовались разные источники данных: выписки из Единого госреестра юридических лиц, Росреестра, сведения муниципальных департаментов имущественных отношений, городского хозяйства, комитета по развитию потребительского рынка и предпринимательства и другие. В итоге составлено семь списков по видам хозяйствующих субъектов. В Ишиме не зарегистрировано сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств и предпринимателей, осуществляющих сельхоздеятельность. Объектами переписи в городе стали участки в садоводческих обществах и личные подсобные хозяйства.

– Для уточнения сведений об объектах сельхозпереписи, актуализации списков с 1 по 15 сентября прошлого года в Ишиме работали 17 регистраторов: три человека совершали обходы садоводческих товариществ, 14 – ЛПХ. Данная работа была завершена досрочно и со 100-процентным выполнением, – отметила Светлана Валентиновна. – Итоги актуализации списков таковы: в городе насчитывается 15 414 объектов сельхозпереписи, из них 9 123 ЛПХ и 6 291 участок в 33 садоводческих объединениях.

По словам уполномоченного по вопросам переписи, предварительные обходы способствовали также упорядочению адресного хозяйства. Требовалось заменить или восстановить ряд указателей улиц и номеров домов, о чём была подготовлена соответствующая служебная записка в департамент городского хозяйства. Информация рассматривалась на совещании с управляющими компаниями, в четвёртом квартале прошлого года было заменено или восстановлено более двухсот адресных знаков, работа продолжилась и в 2016 году.

На основе уточнённых списков проведено районирование с использованием программных средств АС ВСХП-2016. Территория Ишима разделена на один инструкторский и пять счётных участков (четыре участка составляют личные подсобные хозяйства граждан, один – садоводческие объединения).

– В отличие от сельской местности в городских округах будет проведена выборочная перепись. В Ишиме пяти переписчикам (по количеству счётных участков) предстоит с 1 июля по 15 августа переписать 2 504 объекта сельхозпереписи, из них 1 943 – это граждане, имеющие земельные участки



для ведения личного подсобного хозяйства, сельскохозяйственных животных, и 579 участков в садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан. Все адреса определены автоматизированной системой ВСХП-2016, – сообщила Светлана Валентиновна.

Подбору кадров уделено тщательное внимание. С 19 июня для переписчиков пройдут обучающий семинар и тестирование – предстояло ответить на 89 вопросов, касающихся ВСХП-2016, практически без права на ошибку. Поэтому к мероприятиям привлекаются, как правило, люди с опытом участия в предыдущих переписях. Росстат обеспечил переписчиков всем необходимым: удостоверениями для лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах сельхозпереписи, комплектами экипировки, портфе-

лями. Новшеством этой переписи – планшетные компьютеры с установленной программой для внесения данных об объектах сельхозпереписи. Впрочем, бумажные носители тоже останутся – ими будут пользоваться переписчики дачных участков. По инициативе уполномоченного по вопросам переписи для более эффективной работы переписчиков муниципалитетом подготовлены уточнённые электронные и бумажные карты городского округа.

Существенную помощь в организации и выполнении мероприятий по подготовке и проведению ВСХП-2016 оказала администрация г. Ишима в вопросах информирования об объектах сельхозпереписи, предоставления помещения для обучения и работы переписных кадров, предоставления транспорта для объезда отдалённых объектов, упорядочения

адресного хозяйства, организации информационно-разъяснительной работы с населением через средства массовой информации города.

Какие же сведения будут собирать переписчики? Жителям потребуется ответить на несложные вопросы: о размере общей площади земельного (приусадебного) участка, площади посевов по видам культур, количестве плодовых деревьев и кустов, площади ягодников и других многолетних насаждений, поголовье скота, птицы, кроликов, количестве пчелосемей. В соответствии с федеральным законодательством содержащиеся в переписных листах сведения являются конфиденциальными, не подлежат разглашению и будут использованы для получения сводной информации по итогам переписи. При обходе переписчики обязаны предъявлять не только удостоверение, но и паспорт.

– Убедена, что горожане примут участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, отнесутся с пониманием к работе переписчиков, тогда перепись позволит получить максимально полную и объективную официальную статистическую информацию о составе и структуре сельского хозяйства в стране, о наличии его ресурсного потенциала. Данные сведения станут базой для принятия решений в отношении мер государственной поддержки сельского хозяйства, развития малого предпринимательства, занимающегося сельскохозяйственной деятельностью, улучшения качества жизни людей, – подчеркнула Светлана Войтова.

Предварительные итоги ВСХП-2016 будут подведены в 2017, окончательные – в 2018 году.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

● СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

В Ишимском районе состоялась акция «Лес Победы».

Она организована в рамках Года воспроизводства лесов, объявленного Федеральным агентством лесного хозяйства. К акции подключились сотрудники администрации района, полиции и прокуратуры, активисты, школьники, предприятия и общественные организации и просто неравнодушные жители города и сельской местности. Закладка юбилейной плантации началась на третьем километре автодороги Плешково–Шаблыкино – здесь было высажено несколько тысяч деревьев.

Во всех учреждениях культуры Ишимского района проведены мероприятия, посвящённые Дню славянской письменности и культуры.

Для школьников подготовлены тематические программы «Язык наш славен и велик», «Откуда взялись буквы?», «Откуда пошла славянская письменность?», «Разве не для всех сияет солнце?», «Праздник букваря», викторины «И слово светом проросло», фестиваль книги «Бери. Смотри. Читай», всевозможные игры и конкурсы. Они также смогли

ознакомиться с тематической книжной выставкой «Языкознание для всех». Кроме того, в сельских поселениях состоялись праздничные хоры, концерты учащихся младших классов, в которых приняло участие более 300 человек. На площади Ишимского районного Дворца культуры прошёл праздничный концерт сводного хора школьников Ишимского района из Гагаринского, Прокуткинского, Стрехнинского и Плешковского сельских поселений. Хор в количестве 120 школьников исполнил песни из единого репертуара для хоровых коллективов.

Соревнования по пожарно-прикладному спорту «Юный пожарный», посвящённые 85-летию Ишимского района, прошли на базе центра дополнительного образования детей.

Команды из Прокуткинской, Стрехнинской, Черемшанской, Новолоктинской, Карасульской, Первопесьяновской, Тоболовской и Первопесьяновской школ района участвовали в эстафете с преодолением забора, бума, тушением пожара из огнетушителя и проводили боевое развёртывание пожарного автомобиля. Первое место заво-

евали ученики Прокуткинской школы, второе – тоболовцы, третье – карасульцы.

15 июня в районном Дворце культуры школьники 10–11 классов участвовали в познавательной игре «Вот это кино!».

Суть игры заключалась в открытии ячеек игрового поля, где находились различные задания на тему «Российский кинематограф». Участие приняли команды «Next» из Карасульской школы, «Великолепная шестёрка» из Прокуткинской школы, «Оптимисты» из Гагарина и «Радуга» из Тоболово. За правильные ответы участникам игры вручались символические награды – Оскары. Лучшие знатоки кино живут в селе Карасуль, на втором месте «Радуга», на третьем – «Оптимисты».

В рамках Года кино и Общероссийского дня библиотек в районной библиотеке определили лучшего библиотекаря.

В конкурсе «Моя профессия – библиотекарь» приняли участие Светлана Викторовна Власова (Октябрьская сельская библиотека), Наталья Александров-

на Причинич (Новолоктинская сельская библиотека) и Галина Александровна Барнёва (Клепиковская сельская библиотека). Победителем стала Светлана Власова, ей присвоено звание «Лучший библиотекарь года – 2016». Все участницы отмечены дипломами и награждены памятными призами. Добавим, что члены жюри, болельщики и зрители остались очень довольны уровнем подготовки участниц и их эффектным выступлением, а сам конкурс стал настоящим праздником для работников библиотек.

Конкурс «Камера! Мотор!» был посвящён 85-летию Ишимского района и Году российского кино.

Участниками конкурса стали школьники от 14 до 18 лет. Им необходимо было снять короткометражный фильм на одну из предложенных тем: «Юбилей района», «Школьная пора», «Известная личность», «Природа моего края» или «Чудное мгновение». Жюри оценивало соответствие регламенту и выбранной теме, информативность и лаконичность, творческий подход, креативность, а также эстетичность восприятия. После оценки конкурсных материалов

места распределились следующим образом: третьей стала Евгения Стародубова из Тоболовской школы, второй – Диана Скорина из Новолоктинской, а лучшим режиссёром-постановщиком признан ученик Прокуткинской школы Илья Аверин.

Учащиеся образовательных организаций соревновались на I (муниципальном) этапе летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В нём приняли участие 78 школьников в возрасте 11–12 и 13–15 лет. Лучшие всех подготовлены к труду и обороне учащиеся гагаринской школы, на втором месте ребята из с. Черемшанка, на третьем – из Тоболово. В личном зачёте среди юношей 13–15 лет первое место занял Павел Свиридов из Гагарина, а среди мальчиков 11–12 лет лучшим стал его односельчанин Денис Гуляев. У девушек лучшими также стали представительницы села Гагарина: в категории 13–15 лет – Екатерина Васильева, а в категории 11–12 лет – Полина Бырдина.

Юлия КРОО.

С заботой и вниманием

В трудные послевоенные годы начинал свою работу Таловский дом инвалидов. 16 июля 1946 года считается официальным днём рождения интерната. Исполком Тюменского областного совета депутатов трудящихся принял решение за № 803 «О переводе Ишимского дома инвалидов в Ишимский район» на участок «Таловка», где находились 6 рубленых домов, здание мастерской, баня, четыре амбара под дерновой крышей, конюшня, овощехранилище.

За время своего существования интернат четыре раза менял своё название и специфику своей деятельности. На основании распоряжения губернатора Тюменской области № 1304-рп от 26.11.2007 года создано автономное стационарное учреждение социального обслуживания населения Тюменской области «Таловский психоневрологический интернат».

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Я пенсионер, проживаю в доме № 4 по ул. Цветочная. В доме установлены теплосчётчики, однако в последнее время управляющая компания «Ваш дом» начисляет оплату за жильцов не по счётчикам, а по тарифам. Законно ли это?

В.Г. Минеева.

Отвечает заместитель главы г. Ишима по городскому хозяйству **Алексей ПЕТРОВ:**

– В соответствии с п. 42(1) Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» в многоквартирном доме, оборудованном коллективным (общедомовым) прибором учёта тепловой энергии, начисление платы за коммунальную услугу по отоплению в жилом или нежилом помещении определяется исходя из показаний данного прибора учёта. При отсутствии приборов учёта размер платы за коммунальную услугу по отоплению определяется исходя из норматива потребления коммунальной услуги.

В соответствии с п. 59 Правил предоставления коммунальных

услуг плата за коммунальную услугу, предоставленную потребителю в жилом или нежилом помещении за расчётный период, определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объёма потребления коммунального ресурса потребителем. Данный объём определяется по показаниям индивидуального или общего (квартирного) прибора учёта за период не менее 6 месяцев (для отопления – исходя из среднемесячного за отопительный период объёма потребления) либо за фактический период работы прибора учёта, но не менее 3 месяцев.

Затем плата за коммунальную услугу рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг.

В платёжных документах на оплату жилищно-коммунальных услуг за ноябрь 2015–январь 2016 года, предъявленных собственниками жилых и нежилых помещений (ул. Цветочная, 4), управляющей организацией «Ваш дом» по услуге «отопление» произведено начисление по среднемесячному объёму потребления тепловой энергии. Это связано с тем, что в ноябре 2015 года обнаружена неис-

постоянных уходе и наблюдении. В нашем учреждении работают сотрудники, получившие высокую оценку за многолетний труд, ответственное отношение к работе, милосердие и заботу об инвалидах. Благодаря хорошей подготовке и поддержке специалистов, наши ребята постоянные участники и лауреаты всевозможных конкурсов и фестивалей.

Социальная работа помогает людям, проживающим в учреждении, преодолеть различные трудности, возникающие на их жизненном пути. Деятельность всего коллектива не только несёт помощь конкретным людям, но и подаёт пример гуманного отношения человека к человеку. Главное – чтобы наши клиенты оставались довольны. И когда мы видим радостные глаза подопечных, понимаем, что этот день не прошёл зря.

Татьяна МАРКИНА.

правность в работе общедомового прибора учёта тепловой энергии. В платёжных документах за февраль–апрель 2016 года начисление по услуге «отопление» произведено управляющей организацией по действующему нормативу. Распечатки теплоносителя о потреблении тепловой энергии снимаются специалистами ООО «Ваш дом» ежемесячно, но вследствие некорректного отражения данных прибором учёта указанные распечатки не согласованы с ресурсоснабжающей организацией (МУП «Ишимские тепловые сети»). До момента восстановления теплового узла учёта и согласования распечаток с ресурсоснабжающей организацией начисление по услуге «отопление» будет производиться в соответствии с действующими нормативами. На сегодня сотрудниками управляющей организации проводятся мероприятия по устранению неисправности узла учёта тепловой энергии.

Управляющая организация ООО «Ваш дом» при начислении платы за коммунальную услугу «отопление» действует в рамках жилищного законодательства РФ.

Подготовила **Юлия КРОО.**

Уважаемые ишимцы!

22 июня с 15 до 16 часов ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин проведёт личный приём граждан совместно с начальником отдела по г. Ишиму, Ишимскому, Абатскому, Викуловскому, Сорokinскому районам Артуром Биргалиным.

Приём будет организован в здании территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорokinском районах по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 28. Все поступившие обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

Администрация Ишимского муниципального района Тюменской области информирует о результатах аукциона, назначенного на 16.06.2016 (информационное сообщение № 4-2016 в газете «Ишимская правда» от 10.05.2016 № 38):

По лоту № 1 аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, участок находится примерно в 4480 м по направлению на восток от н.п. Казанка, с кадастровым номером 72:10:0308001:88, площадью 1601324 кв. м, с разрешённым использованием – для сельскохозяйственного производства, признан несостоявшимся по причине участия в аукционе менее двух участников. Договор аренды земельного участка будет заключён с индивидуальным предпринимателем главой КФХ Осиповым Игорем Николаевичем, как с единственным участником аукциона, по начальной цене аукциона в сумме 20176,68 (двадцать тысяч сто семьдесят шесть рублей 68 копеек).

По лоту № 2 аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, участок находится примерно в 3200 м по направлению на северо-восток от н.п. Казанка, с кадастровым номером 72:10:0308001:87, площадью 3893749 кв. м, с разрешённым использованием – для сельскохозяйственного производства, признан несостоявшимся по причине участия в аукционе менее двух участников. Договор аренды земельного участка будет заключён с индивидуальным предпринимателем главой КФХ Осиповым Игорем Николаевичем, как с единственным участником аукциона, по начальной цене аукциона в сумме 50229,36 (пятьдесят тысяч двести двадцать девять рублей 36 копеек).



ИШИМ-ТУР ПРЕДЛАГАЕТ Добираем группы в наши туры

- Астана – город третьего тысячелетия!
- С 14 по 17 июля, с отдыхом на озере Боровом.
- Тобольск–Абалак – со 2 по 3 июля.

Спешите, мест мало! Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 7-01-21, 8-919-954-17-88, e-mail:ishim-tur@mail.ru, www.ishim-tur.ru.

Реклама

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, серия Б, № 2165036, выданный МОУ СОШ № 31 г. Ишима 22.06.2004 г. на имя Каргаполовой Марии Николаевны, считать недействительным.

ООО «ИШИМАГРОПРОДУКТ» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ жителей Ишимского района, что в период с 4 июня по 31 июля 2016 года на полях предприятия **БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ ОПРЫСКИВАНИЕ ПОСЕВОВ сельскохозяйственных культур гербицидами и инсектицидами с помощью наземных опрыскивателей.**

Дополнительная информация по тел.: (34551) 42-1-15, 8-919-932-32-72.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Быстр. Недорого. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

ПРОДАЮТСЯ отрубы

(с доставкой).
Тел. 8-982-941-57-70,
8-912-393-40-46.

ООО «Ишимский мясокомбинат» на постоянной основе ПРИНИМАЕТ КРС от населения.

Забой строго по ГОСТу,
расчёт в день сдачи.
Забой проходит еженедельно,
по средам.
Предоставляем скотовоз
от 15 голов.
КОРОВЫ – 190 руб./кг
(НДС – 205 руб./кг), МОЛОДНЯК
– 200 руб./кг (НДС – 215 руб./кг).

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Промываем. Прокачиваем.
Недорого.
Тел. 8-922-480-01-34.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Недорого.
Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-982-782-67-54.



Программа электрообезопасности

Удочка является хорошим проводником. Рыбалка возле линий электропередачи может привести к смерти.

Фактов много!
Не увеличивай статистику!

8 800 200-55-04
телефон Call-центра

www.rosseti.ru/press/electrotravmatism
www.te.ru/articles/osnovy_elektrobezopasnosti



РОССЕТИ



ТЮМЕНЬ ДИСТРИКТ



bezopasnost

**Отчёт о деятельности
муниципального автономного
общеобразовательного учреждения
«Стрехнинская средняя
общеобразовательная школа»
и об использовании
закреплённого за ним имущества
за 2015 год**

Перечень учредительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- Устав, утверждён 28.02.2011 г., Приказ 16 отдела образования Ишимского муниципального района;
- свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ 213723227213 от 11.06.2013 г.;
- свидетельство о постановке в налоговый орган, серия 72, № 002121915.

Основной вид экономической деятельности:
80.21.2 – среднее (полное) общее образование;
80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию).

Наименование разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- лицензия, серия 72 Л 01, № 0000065, выдана 02.08.2012 г.;
- свидетельство о государственной аккредитации № 0000016, серия 72 А 01, выдано 22.02.2013 г.

Финансовые показатели о выполнении муниципального задания:

- среднегодовая численность работников автономного учреждения – 105 чел.;
- среднемесячная заработная плата работников – 25,7 тыс. руб.;
- среднемесячная заработная плата учителя – 31,3 тыс. руб.;
- объём финансового обеспечения задания учредителя – 60800,8 тыс. руб.

Фактические расходы на выполнение муниципального задания – 60800,8 тыс. руб.

Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения – 55322,9 тыс. руб., в том числе:

- балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества – 42753,2 тыс. руб.;
- количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), – 8 ед.

Общая площадь недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением, – 9280,1 кв. м.

Объём (состав) оказываемой услуги:

1. Дети, получающие образовательную услугу дошкольного образования, – 82 чел.
2. Дети, обеспеченные частично платным питанием, – 758 чел.; бесплатным – 7 чел.
3. Дети, получающие образовательную услугу общего образования, – 765 чел.
4. Дети, обучающиеся по специальным (коррекционным) образовательным программам, – 7 чел.

Показатели, характеризующие количество оказываемой услуги за 2015 год:

1. Обеспеченность образовательных программ, планов кадровыми ресурсами – 100 %.
2. Уровень профессионального образования работников: высшее – 69 чел., среднее профессиональное – 13 чел.
3. Количество учащихся, освоивших образовательные программы, от общего количества – 100 %.

Директор А. Гуркин.

ЗАО «Велес» заключает договоры на поставку сена, сенажа, многолетних сеяных трав в рулонах на 2016 год.
Обр. в бухгалтерию по тел. 8 (34556) 26-200.
Тел. руководителя: 8-950-484-30-00.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-982-805-12-29.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

СОДЕЙСТВИЕ XXI
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
www.sodeistvie.su

ЗАЙМЫ пенсионерам:
10 дней бесплатно!
Уже СЕГОДНЯ ДЕНЬГИ у Вас!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 16, тел. 5-10-33, 5-17-33

Займы предоставляются ООО МФО «СОДЕЙСТВИЕ XXI» ОГРН 1146685039599 ИНН 6685079610, регистр. номер записи в гос. Реестре 651403465006121, св-во от ЦБ РФ от 22.12.2014г.
*Использование займов бесплатным, если одновременно выполняются следующие условия: клиент получает заем впервые; сумма займа не превышает 10 000 рублей; срок пользования займом не превышает 10 календарных дней. По истечении 10-ти календарных дней пользования займом полный досрочный возврат займа осуществляется на общих условиях с оплатой процентов за пользование займом, начисленных со дня следующего за днем выдачи займа. С условиями программы «Для Вас, пенсионер» можно ознакомиться на сайте и в офисе организации.

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

До достижения ребёнком 3 лет

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

**НА ПОКУПКУ КВАРТИРЫ
НА НОВОСТРОЙКУ
НА СТРОИТЕЛЬСТВО
ЖИЛОГО ДОМА**

Воспользуйся уже сегодня деньги в день сделки

г.Ишим, ул.К.Маркса, д.1-Б Тел. 5-10-33, 5-17-33

sodeistvie-tmn.ru

ЁМКОСТИ под канализацию. Цена – от 3 000 руб./куб. Доставка. Установка. Рассрочка до 6 месяцев.
Обр. ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки. Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому.
Обр. ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Пенсионерам – скидка. Тел. 8-952-673-31-08.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Дорого. Забой.
Тел.: 8-919-592-13-09,
8-951-276-32-03.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
от 1000 руб.
8 9324 700-700

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-908-875-28-51.

Отчёт о деятельности МАУ ДО «Стрехнинский детский сад» за 2015 год

№ п/п	Наименование показателя	2014 год	2015 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1.	Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных образовательной услугой, чел.	229	229
1.2.	Численность детей в возрасте от 1 до 7 лет, охваченных услугами содержания и воспитания, чел.	287	306
1.3.	Количество дней, пропущенных по болезни, на одного ребёнка, дней	1,8	4,1
1.4.	Индекс здоровья, %	83,1	86,8
1.5.	Детодни	43356	102961
1.6.	Доля педагогических работников, имеющих категории, %	50	65
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: регистрация № 7206006220		
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	287	306
4	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ	251	306
4.1.	частично платными (родительская плата)	251	285
4.2.	полностью платными	145	145
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		
5.1.	частично платными (родительская плата)	77	72/84
5.2.	полностью платными, в том числе по видам услуг	45	145
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	33	38
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (руб.)	22474	21402
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя (тыс. руб.)	14877338	19877315,68
9	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию (тыс. руб.)	22871	22 175
10	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее общему образованию)		
11	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - постановление администрации Ишимского муниципального района Тюменской области от 06.12.2007 г. № 92; - лицензия на право осуществление образовательной деятельности от 26.08.2011 г. № 6740; - свидетельство о поставке на учёт в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации от 07.10.2010 г., серия 72, № 001744239		
12	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчества): Штефан Андрей Викторович, начальник отдела образования администрации Ишимского муниципального района, председатель наблюдательного совета. Шорохова Наталья Фёдоровна, воспитатель МАУ ДО «Стрехнинский детский сад». Члены совета: Петров Александр Аркадьевич, главный специалист отдела имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района; Успанова Галия Хабдылганиевна, председатель общественной; Семешкова Наталья Сергеевна, представитель общественности; Бахматова Татьяна Викторовна, представитель работников, музыкальный руководитель МАУ ДО «Стрехнинский детский сад»		

Отчёт об использовании закреплённого за учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2014 год		2015 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества, с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества (тыс. руб.)	12157,3	14612850	14612850	15809963
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	1	1	1	1
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, кв. м,	1640	1640	1640	1640
	в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	–	–	–	–
4	Иные сведения	–	–	–	–

Директор В. Чикишева.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева – 7-13-09, Ирина Коршукова, Юлия Кроо – 7-20-04; отдел рекламы – 7-13-09, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2535 экземпляров.